

Вчера, за два дня до старта в Курске этапа Эстафеты Олимпийского огня XXII Олимпийских зимних игр, Представляющий партнер Эстафеты компания «Ингосстрах» передала в дар городу Чашу Олимпийского огня.

«Эстафета — историческое событие и яркий праздник. Нам очень хочется, чтобы частичка этого праздника осталась здесь навсегда, чтобы у жителей города был символ причастности к олимпийскому движению. Потому что Сочи далеко, Россия огромна, но Эстафета объединяет всю страну, и символ объединения — эта Чаша», — прокомментировал дарение заместитель генерального директора, руководитель Олимпийского штаба ОСАО «Ингосстрах» Алексей Соколов.

Чаша Олимпийского огня создана в том же футуристическом дизайне, что и Олимпийский факел, в серебристом и красном цветах. Для ее изготовления был использован специальный полиэфирный полимер, армированный силикатным волокном. Этот материал не боится ни самых низких, ни самых высоких температур. Высота Чаши составляет 130 см, ширина — 60 см, ширина основания — 110 см. Несмотря на внушительные размеры, Чаша довольно легкая — всего 16 кг.

От лица курян Чашу принял губернатор области Александр Михайлов. Он отметил, что Эстафета принесет в Курск всенародный праздник, а зажжение Чаши Олимпийского огня позволит всем жителям области ощутить свою причастность к великому событию — Олимпийским зимним играм в Сочи.

«Уверен, что наш регион достойно примет у себя Эстафету и покажет в ходе торжественных мероприятий, чем знаменит наш край!», – добавил губернатор.

Курск примет Эстафету в четверг, 16 января. Протяженность маршрута составит более 30 км. Сменяя друг друга, факелоносцы пронесут Огонь по всем трем округах города. Всего их будет около 200. Это люди известные своими достижениями в спорте,

общественной деятельности, воспитании молодежи. В их число вошли 24 человека, отобранные Представляющим партнером Эстафеты компанией «Ингосстрах».

В Эстафете примут участие и выдающиеся куряне — олимпийские чемпионы. Валерий Чаплыгин, легендарный советский велогонщик, чемпион XXI летних Олимпийских игр, пришел на церемонию вручения Чаши с завоеванной 1976 году золотой медалью. Она стала первым золотом в олимпийской копилке курских спортсменов. Сам Чаплыгин рассказал, что ему уже выпадала честь нести Олимпийский огонь по родному городу во время Эстафеты Олимпийского огня XXII летних Олимпийских игр 1980 года. И на этот раз он вновь примет участие в Эстафете Олимпийского огня.

Завершит Эстафету в Курске еще одна выдающаяся спортсменка — олимпийская чемпионка XXIX летних Олимпийских игр, фехтовальщица на рапирах Евгения Ламонова. Именно она доставит Огонь на Красную площадь города и зажжет Чашу Олимпийского огня, подаренную Курску компанией «Ингосстрах».

Дальнейшая судьба Чаши уже известна: она одним из первых и наиболее ценных экспонатов создаваемого областного музея спорта и будет служить напоминанием о дне, когда Курск стал всемирной Олимпийской столицей.

Источник: Википедия страхования, 15.01.14